
‐ Pink  je privatna komercijalna televizija u Bosni i Hercegovini.
‐Sjedište televizije nalazi se u Sarajevu. 

‐Osnovana je 2003. godine, a gledaocima uglavnom nudi zabavni i informativni program.
‐Program ove televizijske stanice namjenjen je generalnoj publici u Bosni i Hercegovini svih 

dobnih skupina. 

‐ Trenutna geografska pokrivenost Bosne i Hercegovine signalom Pink  televizije je 80%, što se 
odnosi na 63% ukupne populacije . 
‐ Pink je u odnosu na ostale komercijalne stanice, 2005. godine zabilježila najveći udio gledanosti 
od 12%, te se plasirala na drugo mjesto ukupne gledanosti u BiH , odmah iza Federalne 
Televizije.





INFO TOP
INFO TOP informativna emisije TV PINK BH sadrži pregled 
najznačajnijih dnevnih događaja u zemlji i svijetu. Koncepcija 

vijesti zasniva se na kratkim i jasnim informacijama, a cilj je da 
se na objektivan način predstave akteri i događaji koji, direktno 

ili indirektno, utječu na sudbinu Bosne i Hercegovine.

Osim dnevnih političkih događaja u centralnom izdanju Info 
topa obrađujemo najaktuelnije teme iz svih sfera javnog života.

Urednici:Mensud Zorlak,Nataša Sijerić, Jasminka Borovac I 
Nadja Poturić

Urednik IPP-a Sanel Musaefendić.









PAPARAZZO LOV
- poznato kao i Paparazzo potjera je srpska emisija koje se emituje na televiziji 

PINK od 10.marta 2010
Emisija emituje video snimke i fotografije javnih ličnosti iz Srbije i regiona koje 

su uradili paparaci. Trajanje emisije je jedan sat. 

LGBT populacija kao i nacija nisu bile zastupljene, međutim žene su zastupljene čak 
75% emisije .

Žene se prikazuju u svim mogućim izdanjima, pozama, kao i ikone mode, ali i 
sredstva muške zanimacije zbog provokativnog izdanja tj. oblačenja.

Autorstvo PINK TV; Autor: Darko Popović 
Voditelj: Milica Kon

Format Video i zvučna komponenta

Publika /

Sadržaj Objavljivanje videa i slika poznatih

Cilj Profit









AMI G SHOW
AMIDŽI SHOW je prvi late show na PINK BH TV .Daje se jednom sedmično i to 

srijedom u 11 sati i uglavnom čitav koncept emisije baziran je na neizbježnom 
humoru koji čini čak 90% programskog sadržaja po ugledu na najgledanije 

američke talk show forme.Voditelj i autor emisije je Ognjen Amidžić.Dužina 
emisije je 75 minuta.

Autorstvo PINK TV; Autor i voditelj: Ognjen Amidžić
Format Video i zvučna komponenta
Publika Negativno, pozitivno, neutralno
Sadržaj Načini ponašanja i razmišljanja o određenim temama

Cilj Profit

LGBT populacija kao i nacije nisu bile zastupljene.Nasuprot njima žene su bile zastupljene čak 70% 
emisije. 
One se pominju kao:
-objekt seksualne požude muškaraca, a u okviru nje veći broj pripadajućih joj slika – žena kao glavna tema 
pornografske industrije, kao objekt seks trafikinga, te kao javna ličnost čiji se javni identitet svodi 
isključivo na atribute tjelesnosti. 
- potrošač sredstava za uljepšavanje, a u okviru te slike nekoliko pripadajućih joj sastavnica – žena kao 
potrošač kozmetike, kao protagonista mode, kao potrošač mode, te kao korisnik kozmetičkih usluga.





odora.m





PINKOVE ZVEZDE
Pinkove zvezde je folk, pop i rok takmičenje koji otkriva nove muzičke talente u 

organizaciji Siti rekords. Emituje se na televiziji “PINK” subotom od 21:00. 
Mnogobrojni mladi ljudi koji su se prijavili za ovaj šou, pokazat će svoj talenat, a 
njih će ocjenjivati petočlani žiri koji čine Ceca Ražnatović, Miroslav Ilić, Haris 

Džinović, Bora Đorđević i Marina Tucaković. Voditelj ove emisije je Milan Kalinić. 

Autorstvo Voditelj: Milan Kalinić

Format Video i zvučna komponenta

Publika Pozitivna, neutralna

Sadržaj Slušanje i otkrivanje zvijezda

Cilj Profit

LGBT populacija kao i nacije nisu bile zastupljene. Nasuprot njima 
žene su bile zastupljene 70% emisije. One se pominju kao vidovi 
pjevačkog talenta ili anti talenta kao prikaz ljepote i sekispilnosti. 









DVOGLED
Jedan od najuspešnijih showbiz magazina u regiji donosi ekskluzivne intervjue sa 
najvećim balkanskim zvijezdama. Saznaćete sve pikanterije o poznatim i slavnim 
ličnostima, ali i o onima koji to žele postati. Dvogled je magazin koji donosi i 
zanimljive životne priče. Showbiz magazin Dvogled je ironičan, zabavan i  
dinamičan. Ovaj showbiz magazin možete gledati nedjeljom u 17.30h , a  repriza  
je petkom u 12.45h. 

Autorstvo Urednik i voditelj – Vladan Ostojić

Format Video i zvučna komponenta

Publika Pozitivan, negativan, neutralno

Sadržaj Intervjui, pikanterije o slavnim ličnostima i njihovim životnim 
pričama

Cilj Profit; U određenoj mjeri zabavljanje publike

LGBT populacija je prisutna u manjoj mjeri,u najvećoj mjeri oko 60% 
predstavljeni su srbi, nakon njih hrvati su prisutni oko 30 % , i ostatak 
otpada na bosance oko 10 % . 
Pripadnice ženske populacije u najvećoj mjeri oko 80 % trajanja emisije . 









PREMIJERA
Premijera je show na programu PINK BH TV . Show se održava 5 puta 

sedmično u 18:51 h. To je emisija kolažnog karaktera koja će svaki radni dan 
na određeni način predstaviti živote poznatih. U Premijeri imat ćete priliku 
da zavirite u domove naših poznatih ličnosti, prvi ćete saznati gde su i šta 
rade, kao i njihove najintimnije ispovijesti. Premijerno ćemo biti na svim 

gradskim dešavanjima, pratiti poznate u stopu.

Autorstvo Voditeljica: Lidija Čelik 

Format Video i zvučna komponenta

Publika Pozitivan, negativan, neutralno

Sadržaj Pikanterije o slavnim ličnostima i njihovim životnim pričama

Cilj Profit

LGBt kao i nacionalnost nije zastupljena u ovoj emisiji dok su žene 
zastupljene 70%  tokom emisije. Žene se prikazuju kao lijepe i 

atraktivne i u stilu modnih ikona mladih osoba.




